 Ata da 48º reunião ordinária da 1ª sessão do 1º período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada as 19:00 horas do dia 30 de junho de 1998. Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza; Vice-Presidente: José Domingos Marques; Secretaria: Ângela Maria Ribeiro de Souza; Vereadores presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Rita de Cássia Oliveira Lobato, Geraldo Dias Seixas, Valdesir Santos Botelho, Carlos Henrique de Carvalho. Após verificar a lista de presença o sr. Presidente deu início a sessão pedindo a secretaria que lesse a ata da sessão anterior que após sua leitura foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada por todos. Em seguida o sr. Presidente pediu a secretaria que lesse a correspondência recebida. Em seguida o sr. Presidente convidou a secretaria de saúde do Município de Santana para explanar sobre assuntos referentes ao posto de saúde e sanar dúvidas que os vereadores tinham sobre vários pontos referentes a saúde do Município. Após longa conversa entre os vereadores e o secretário de saúde o sr. Presidente agradeceu sua presença e continuou a sessão pedindo a secretaria que lesse a ordem do dia: parecer nº 07/98 da Comissão de Finanças e Orçamento referente ao projeto de lei nº 07/98, relatora Rita de Cassia O. Lobato que conclui: de vez que o mesmo não oferece restrição de ordens legais e constitucionais, esta comissão é de parecer favorável. Assinam: Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador presidente, Rita de Cassia O. Lobato- vereadora relatora e Valdesir Santos Botelho- vereador membro. Parecer nº 08/98 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação de igual teor e conteúdo, assinam: Rita de Cássia O. Lobato- vereadora presidente, Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador relator e Carlos Henrique de Carvalho- vereador membro. Em seguida o sr. Presidente pôs os pareceres 07 e 08 em votação sendo ambos aprovados por todos. Projeto de Lei nº 07/98 que “estabelece diretrizes para elaboração do orçamento do Município para o exercício de 1999 e dá outras providencias”. Em seguida o sr. Presidente pôs o Projeto de Lei nº 07/98 em 1ª votação sendo aprovado por todos. Logo após por não haver o que tratar o senhor Presidente encerrou a sessão convocando os vereadores para uma sessão extraordinária após uma pausa de 05(cinco) minutos para segunda votação do Projeto 07/98 e que para constar lavrou-se a seguinte ata que se aceita será por todos assinada.     
